

华夏基金公司旗下9只基金 开通28家券商定投

华夏基金管理公司近日发布公告,自2008年6月12日起在国泰君安、广发证券、银河证券、广州证券、华泰证券、中信万通证券、南京证券、长城证券、湘财证券、国联证券、海通证券、东北证券等28家销售机构开始办理该公司旗下华夏成长基金、华夏债券基金、华夏回报基金、华夏现金增利基金、华夏红利基金、华夏回报二号基金、华夏平稳增长基金、华夏优势增长基金、华夏蓝筹核心等9只基金定期定额申购业务,每月最低扣款金额为人民币500元。 快报记者 王文清

兴业基金定投优惠 申购费率低至八折

日前,兴业基金管理公司旗下四只基金兴业可转债、兴业趋势、兴业全球视野、兴业社会责任与多家银行开展定期定额申购费率优惠活动,投资者办理上述基金定投申购均享有申购费率八折优惠。原申购费率(含分级费率)高于0.6%的,基金定投申购费率按8折优惠(即实收申购费率=原申购费率×0.8),但优惠后费率不低于0.6%;原申购费率(含分级费率)等于和低于0.6%的,则按原费率执行。

据悉,此次兴业基金与多家银行开展定期定额申购费率优惠活动,正体现了兴业基金一直关注的一大焦点——如何降低投资者投资基金的交易成本以及为投资基金提供更多便利。本次活动覆盖范围包括工行、建行、农行、光大银行、邮储银行等渠道。 中证

“种下一颗爱心的种子” 中海基金再次行动

距汶川特大地震一个月,中海基金正式启动“种下一颗爱心的种子”活动,为灾区孩子们再次献出一份力量——2008年6月11日起到2008年9月10日,凡通过中海基金网上交易系统“中海e家”购买一只基金,中海基金都将捐出交易总额0.1%的费用,用于购买学习物品以及灾后心理辅导读物,捐赠给受灾地区的孩子们以及受灾地区的持有家庭。

在四川汶川特大地震所带来的灾害面前,中海基金迅速制定了完整持续的“黄丝带关爱行动”计划,不遗余力投入到抗震救灾活动中。截至2008年6月10日,中海基金及全体员工已通过多次捐款、开通绿色通道、慰问持有人、寄送援助物资等各种行动向灾区人民表达了血浓于水的关爱。 快报记者 施俊

“空军”主力并非基金 保险、小非和散户才是暴跌元凶

股市从6000多点调整以来,已经跌去一半多,众多的专家和市场人士都在纷纷指责基金是本轮暴跌元凶,不过根据东方财富网TopView数据中心的数据显示,5月5日至6月12日这轮调整基金非但没有杀跌,反而是做多的主力,市场上的其他机构以及散户却成了“空军”。

谁是“空军一号”?

东方财富网TopView数据中心的数据监测到5月5日至6月10日交易区间内十大权重股的机构席位交易情况,只有建行和招行是基金净卖出的个股,其余8只全部为净买入。合计十大权重股净买入金额达到了86.67亿元。然而,十大权重股在统计区间内的实际成交却为净卖出31.749亿元。

数据显示T字头(T字头账户代表保险、证券公司、券商集合理财、信托等其他机构)的其他账户和A字头的账户(A字头账户为通过券商营业部进行交易的账户,包括大量的散户)才是真正的“空军”。除基金外的其他机构对十大权重股抛出了大单,其中卖出中国石油10.924亿元,但买入量只有0.7391亿元;卖

出工商银行11.394亿元,买入量只有1.881亿元。买卖力量悬殊。

于是造成T字头账户净卖出十大权重股30.84亿元。T字头账户中,保险公司是掌握资金量最大的投资机构。光大证券保险行业分析师肖超虎介绍,截至4月份,保险公司用于投资的资金达到了2.06万亿元,其中许多资金流向股市。而而在保险资金成为空军一号。数据显示T30002(保险公司的一个交易席位)在6月10日之前的30个交易日净卖出中国石油6390万元,净卖出工商银行5947.21万元。同时该席位对中国中铁卖出交易额6863.71万元。

除了保险资金,散户从5月月以来也拧成了一股做空的绳子。数据显示A字头账户在十大权重股中净卖出金额达到了87.579亿元。

基金为何做多?

“在大跌过程中,会错杀许多优秀的个股,它们估值已经非常低了。”北京某基金经理介绍了做多理由。

而上述基金经理认为,从5月份以后CPI增速开始掉头向下,他认为今年企业盈利能

力虽然会回调,但仍然保持高速增长。

从个股来看,基金在5月中旬至6月初主要买入了银行、股中的浦发银行、交通银行、兴业银行和建设银行等品种。6月10日大跌当天,基金净买入前五名的股票是中国铁建、辽宁成大、中国石化、东方电器和中国人寿。

“买入金融股很容易理解,估值已经降到了历史低位。”上述北京的基金经理表示。截至6月6日股价,金融股2008年动态市盈率只有17.92倍。

然而有些市场分析人士却不这么认为,华东某券商基金合理产品的投资经理表示:“现在不能看市盈率,应该看市净率。”他解释,现在的平均市盈率水平已经达到了2005年沪指千点的水准了,但市净率仍然高达4倍,而当时市净率只有1.6倍。他认为在熊市中,市净率是更重要的参考指标。企业盈利能力下降会在三四两个季度更明显地表现出来。研究机构肯定要调低企业盈利预期的。”他认为基金在此阶段的做多行为还需得到市场的认可。

东方财富网TopView数据中心

投资基金应避免五种不当行为

许多投资者是在对基金知识一无所知情况下做基民的。去年10月股市见顶6124点后,所有股票型基金随同大盘凶猛下跌,导致基金净值大幅缩水,基民整天忧心忡忡焦虑不安。其实,基民在投资中只要避免一些不当的行为,就能以平和的心态应对基金净值的涨跌。

一、“基”飞蛋打。有些基民为了抓住有利的投资时机,不管基金净值已在高位,频繁调换同一类型的基金,博取之间的短线差价,一旦失误,不但不能获取预期利润,反而亏损。再则,每一次调换基金后,都要支付一定数额的手续费,调换次数越多,支付的手续费也就越多,本来基金收益就相对较低,再加上过多手续费,就会“基”飞蛋打,收益落空。

二、投“基”取巧。基金的基本经营方针是以安全盈利为主,投资策略一般比较保守,并保留一定数额的现金以

备投资者赎回。在股市上升阶段,投资基金的收益一般比不上指数的涨幅,投基一定要有这方面的心理准备。反之,跌幅也不会大于股指。基民不能将盈利目标定得像指数上涨比例那样高,这种投“基”取巧的想法,会因预期过高而感到失望。

三、“嫁”基“随”基。不同基金都有自己的投资组合,基金经营管理单位根据自己的实际情况,有的投资组合比较集中,有的较分散,特别是一些特殊基金只集中投资某一特定行业,当它所投资的行业表现良好时,基金收益就高,反之亏损也大。对于投资组合比较集中的单一基金,风险要作适当控制,不能“基”随“基”,把鸡蛋放在同一只篮子里。

四、“杀”基“取”卵。基金不同于股票,一般情况下净值不会在短时期内发生较大变化,许多基民对“蜗牛”式的基金

净值增长缺乏耐心,一心想吃个大“胖子”,随意赎回基金,往往赎回后就上涨,欲速则不达。基民如果所选的基金较为稳定,持股结构也不错的,在股市低迷时期,不要太计较眼前基金净值的涨跌,杀“基”取卵不可取。

五、坐失良“基”。不少基金投资者在基金净值上涨或下跌中总是优柔寡断,丧失最佳买卖时机。当看到别人投资获益时盲目随从,不懂入市时机,不知价格已升天,买入后,行情向反方向运行而被套。与此相反的是,在价格长时期低位时,忍受不住煎熬,纷纷出手基金导致亏损。理性基民会宠辱不惊,在低位买入,摊薄上档成本,缩短亏损时间。还有一些对基金投资时机把握不准的基民,采取定期定额的方法来平衡购买基金价格,增加投资收益,不至于坐失良“基”。 张根宝

两只新发基金下周跑步入市

易方达基金公司发布公告称,易方达中小盘证券投资基金于6月13日提前两周结束募集。南方基金公司也发布消息称,拟于13日结束募集的“南方优选价值”绝对不会延长募集期,而是抓住机会,并根据市场变化把握好建仓节奏。

据了解,截至目前,6月尚无基金公司宣布延长新基金募集期。记者在采访中了解到,虽然基金销售市场依然处于寒冬,但是基金公司纷纷改变策略,抓住市场下跌触底的机会建仓。

近期新基金销售虽不算理想,但市场大幅下跌触底,这对于6月中旬建仓的新基金或许是个“好消息”,长线资金可能再次借机进场。因此新发基金纷纷决定提前或按时完成募集。根据数据显示,目前有90%的基金经理认为A股目前的估值水平合理。随着奥运行情的逼近,6月可能是年内新基金最好的建仓时机。 据《深圳商报》

货币市场基金可成应急资金

目前,国内居民投资股票型基金占比仍然较高,在风险不可测下,由于新资金入市意愿低迷,普通投资者多选择储蓄的方式进行短期资金管理,一定程度上损失了投资利益。通过持有工行“利添利”账户,可最多同时投资4只货币市场基金,相比较活期储蓄,在同样的流动性下可大为提高收益。据了解,在债券市场下跌的同时,同业拆借利率创出了新高,这是由于存款准备金的大幅上调使得金融

机构短期融资的需求加大,而银行间债券市场正是货币市场基金的主战场,存款准备金率的提高将有效提升现金类工具的需求与收益,进而促进货币市场基金净值的增长。此外,晨星资讯研究员建议,普通投资者应为日常开支建立一份应急账户,它考虑更多的是安全性和流动性,忽略资产的收益性,并且与投资账户区分开来,货币市场基金可成为应急资金的“好归宿”。 合助

■基民入门

巧用货币基金进行基金转换

现金管理是投资理财的重要一环,把具有收益稳定、买卖免费、天天有息、分红免税等特点的货币基金作为现金管理工具,早已为不少基金投资者所熟知。但要是说到如何利用货币基金来灵活应对市场变化,实现基金转换以把握住市场投资机会,恐怕就不是人人都了解其中玄机了。

流动性是所有货币市场基金的基本特点。货币基金的流动性除了指能迅速转换为现金用于消费支出外,还包括能快速地转换为所需要的其他基金品种。举例而言,假设你现在持有甲货币基金,但此时股票市场已出现转机,为了抓住这次市场机会,你可以考虑马上赎回甲货币基金,将资金到账之后,再去申购乙股票基金,问题是在此赎回加申购的过程中,通常要耗费五个工作日甚至更长的时间,不但大大延误投资时机,而且手续繁琐。这时就要打基金转换的主意了。 如果甲货币基金和

乙股票基金刚好是同一基金公司旗下的基金,事情就会变得非常轻松简单了,因为目前各大基金公司基本上都已开通了旗下基金间的相互转换业务。这意味着当你看好市场时,只需方便地将甲货币基金转换为乙股票基金,就可马上享受市场上涨收益;而当你不看好市场时,可再将乙股票基金轻松转换为甲货币基金,迅速回避市场风险,保证既得收益,两者操作均简单易行。

今年以来市场出现了剧烈波动的大幅震荡行情,单纯坚守股票基金和偏股基金风险无疑较高,投资者不妨考虑择机进行货币基金与股票及偏股基金之间的灵活转换,从而达到在市场震荡中相对规避市场风险、获取更高收益的理财目标。 汇添富文

汇添富基金 汇添富蓝筹稳健基金(519066) 发行期:6月2日-7月2日

封闭式基金昨行情 table with columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌幅, 贴水. Includes funds like 基金景宏, 基金同盛, etc.

开放式基金净值 table with columns: 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, etc. Lists various funds and their net asset values.